



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
 ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
 СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

ЗАТВЕРДЖУЮ



Перший заступник голови державного
 санітарного лікаря України

О.П. Кравчук

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 03.10.2014р.

№ 05.03.02-03/ 69288

Кава розчинна Amway

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 2101

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

Підприємство-виробник: United Coffee, Postbus 285, NL-5201, AG's-Hertogenbosch, Нідерланди. Компанія-власник торгової марки підприємство «Access Business Group International LLC», (ADA, MI 49355 U.S.A.) компанії «AMWAY» (USA, 7575 Fulton Street East, Ada, Michigan, 49355), США, ..

(країна виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ «Емвей Україна», Україна, вул. Казимира Малевича, 87, Київ 03150, код ЄДРПОУ: 32375271

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Контракт № 1/А від 30.04.2003 року, контракт №2/В від 30.04.2003 року

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: МВТ і СН № 5061-89 «Медико-біологіческие требования и санитарные нормы качества продовольственного сырья и пищевых продуктов», ГН 6.6.1.1-130-2006 «Допустимі рівні вмісту радіонуклідів у продуктах харчування та питній воді»: Токсичні елементи, мг/кг не більше – свинець – 1,0; кадмій – 0,05; миш'як – 1,0; ртуть – 0,02; Пестициди, мг/кг не більше – дихлофос (ДДВФ) – 0,02; дельтаметрин – 0,2; перметрин (амбуш) – 0,05; циперметрин – 0,05; Мікотоксини, мг/кг не більше – афлатоксин В1 – 0,005; Радіонукліди, Бк/кг не більше – цезій137 - 200; стронцій90 – 50. Продукція не містить ГМО відповідно до декларації виробника.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- а) дотримання вимог, встановлених даним висновком за результатами випробувань наданих заявником зразків;
- б) забезпечення умов транспортування, зберігання та реалізації продукції, передбачених вимогами і рекомендаціями виробника;
- в) проведення випробувань (розширеного контролю) об'єкта експертизи на відповідність вимог даного висновку згідно Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів»;
- г) утилізація неякісної продукції проводиться згідно з Законом України "Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції" від 11.06.2003р.; Постановою КМУ №50 від 24. 01.2001р. "Загальні вимоги до здійснення переробки, утилізації, знищення або подальшого використання вилученої з обігу неякісної та небезпечної продукції".

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Кава розчинна Amway, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умов дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: згідно маркування

Об'єкт повинен мати етикетку з позначенням країни, фірми-виробника, товарного знаку, енергетичної та харчової цінності продукту, умов та термінів зберігання.

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 02.10.2017р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Підлягає стандартному санітарному прикордонному контролю, що передбачає перевірку документів та візуальну інспекцію. У випадках передбачених Законом України «Про безпечність та якість харчових продуктів» підлягає розширеному санітарному контролю.

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

Підлягає стандартному санітарному прикордонному контролю, що передбачає перевірку документів та візуальну інспекцію. У випадках передбачених Законом України «Про безпечність та якість харчових продуктів» підлягає обов'язковому розширеному санітарному контролю згідно з програмою вибіркового контролю, що застосовується до визначеного відсотка вантажів об'єкта експертизи протягом календарного року

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)


Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 10387 від 02.10.2014р.
(№ протоколу, дата його затвердження)

Керівник експертної комісії

 О.Г.Гаврильченко